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Ευγνωμοσύνη προς την Αρχιεπισκοπή Αμερικής 
από τους Ελληνορθόδοξους της Αντιοχείας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος συναντήθηκε 
την Τρίτη 22 Ιουλίου 2025 στο Οικουμενικό Πατριαρχείο με 
αντιπροσωπεία της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας της Αντιοχείας
αποτελούμενη από τον Αρχιμανδρίτη Παύλο Ορντουλούογλου, εκπρόσωπο 
του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας και τον κ. Φαντί Χουριγίλ, 
Πρόεδρο της Κοινότητας.

Σκοπός της επίσκεψης της αντιπροσωπείας στο Φανάρι ήταν να εκφράσει τη βαθιά 
της ευγνωμοσύνη για τη συνεχή υποστήριξη της Αρχιεπισκοπής Αμερικής στους 
πληγέντες από τους φονικούς σεισμούς μεγέθους 7,8 και 7,6 Ρίχτερ που έπληξαν 
τον Φεβρουάριο 2023 τη νότια Τουρκία και τη βόρεια Συρία με αποτέλεσμα 
περισσότεροι από 59.000 άνθρωποι να χάσουν την ζωή τους.
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Οι σεισμοί άφησαν πίσω τους ακόμη περισσότερους τραυματίες και επηρέασαν 
άμεσα τις ζωές περίπου 26 εκατομμυρίων ανθρώπων. Για πολλούς από αυτούς η 
καθημερινότητα ήταν δύσκολη και πριν από τους σεισμούς, καθώς αντιμετώπιζαν 
προκλήσεις που σχετίζονται με συρράξεις και εκτοπισμούς.

Μια από τις πολλές φιλανθρωπικές πρωτοβουλίες που ελήφθησαν ήταν αυτή της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής η οποία συγκέντρωσε το ποσό των 700.000 δολαρίων 
μέσω του Ταμείου Αρωγής που ίδρυσε για τη ανακούφιση των σεισμοπαθών σε 
συνεργασία με τον Διεθνή Οργανισμό Χριστιανικής Φιλανθρωπίας (IOCC) με σκοπό 
τη δημιουργία προσωρινών καταλυμάτων και την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας 
στην Αντιόχεια και στην επαρχία Χατάι.

Στο πλαίσιο της φιλανθρωπικής δράσης παρασχέθηκαν προκατασκευασμένες 
προσωρινές κατοικίες – εξοπλισμένες με νερό, ρεύμα, κουζίνα, τουαλέτα και 
χώρους διαβίωσης – και διανεμήθηκαν κουπόνια στήριξης σε εκτοπισμένες 
οικογένειες.

Εκτός από την οικονομική ενίσχυση μέσω του Διεθνούς Οργανισμού Χριστιανικής 
Φιλανθρωπίας, η Αρχιεπισκοπική Αμερικής εξασφάλισε σημαντικές δωρεές μέσω 
των συνεργαζόμενων φορέων του δικτύου της, συμπεριλαμβανομένου ενός 
αρχικού στόχου ύψους 500.000 δολαρίων, ο οποίος ενισχύθηκε με εξαψήφιες 
δωρεές από την Ηγεσία των 100 και την Εθνική Φιλόπτωχο Αδελφότητα.
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(Φωτογραφία: Orthodox Observer)


